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Exercice 1 : (7 points) /

Les sept questions sont indépendantes.
La fonction inverse f est croissante sur l'intervalle |0; +-o00. Or, 4 < 12, ainsi, f(12) > f(4).

La fonction p est la fonction inverse. En effet,
z+1 z+1 =z z+l1-—z 1
53 5 55 5 55
Si —2 <2 <3, alors —2x 3 < —22 < —2 x (—2), soit —6 < —2z < 4.
Par conséquent, 1 < -2z +7 < 11
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Ainsi, S = ] —00; 4(\/5;\@)

@ Soient a et b deux réels positifs. En appliquant la premiére identité remarquable, on obtient :

(Va+ Vb2 —vatb = va+2vavb+ Vb —(a+b)
a+2Vavb+b—a—b
2v/aVb.

Or, 2v/av/b > 0. Donc, (v/a + vb)? — Va + b > 0.
Par conséquent, va + b > (va+ Vb)2.
On consideére la fonction f définie sur R par : f(z) = (z — 2)2. Soit a,b € R,

f) = fla@) = (b-27*—(a—2)
b—-2)—(a—2)][b—2+a—2]
b—2—a+2]b—2+a—2
= (b—a)(b+a—14).
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Exercice 2 : (11 points) /

On donne les représentations graphiques de deux fonctions f et g.

H\[\JD&QW@\IOO@

Voici les domaines de définitions des deux fonctions : Dy = [—-0,5;6,5] et Dy = [—0,5;6,5].
F(0) =8, f(5) =3 et g(3) = 5.

1 et 5 sont les deux solutions de cette équation f(z) = 3.

f(z) = 8 sur ’ensemble [—0,5;0] U [6;6,5].

1 et 6 sont les deux solutions de cette équation f(z) = g(z). Ce sont les abscisses des deux points
d’intersections de Cy et Cy.

@ f(z) > g(x) sur 'ensemble | — 0,5; 2[U]6; 6,5].

2 et 5 sont les deux solutions de 'équation g(z) — f(z) = 4.
—1 est le minimum de f, il est atteint quand =z = 3.

@ Tableau de signes.

T —0.5 3 6.5
11 11
Tableau de variations.
T —0.5 2 4 6.5
f(x) + 0 - 0 +

Exercice 3 : (4 points) /

f est une fonction paire définie sur [—8; 8]. Elle est donc symétrique par rapport a ’axe des ordonnées.

z -8 -2 0 2 8
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g est une fonction impaire définie sur [—6; 6]. Elle est donc symétrique par rapport a 'origine.
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Exercice 4 : (6 points)
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V(@5 —14)2+ (yg — ya)?

(3] AB

V40 = 24/10.
V125 = 5/5.

BD =./(-1-2)2+(-1-3)2=/(-3)2 + (—4)2 =5.

AB=./(2-02+(3—(-3))2=v22+62

AC = /(zc —24)% + (yo — ya)?

AC =+/(5-0)2+ (7—(=3))2 = V52 + 102

V(@p —25)* + (yp — yp)?

BD =




